

证监会： 将在年内重启IPO 完善新股发行政策

本报讯 证监会新闻发言人邓舸昨日表示，将在完善新股发行制度之后重启IPO，将进一步改革完善新股发行政策措施。

2015年7月4日，证监会公布IPO暂停的公告。原定于7月3、6、7、8、10发行的28只新股中断发行，其中7月3日已经发行的10只新股将在7月6日之后陆续退还申购资金。此次IPO暂停是在A股大盘一蹶不振的背景下采取的维稳措施。

五方面完善新股发行制度

昨日，邓舸表示，此次完善新股发行制度，证监会重点围绕巨

额资金打新、简化发行审核条件、强化中介机构责任、加大投资者合法权益保护等事项提出了进一步改革完善新股发行制度的政策

措施。包括：一是针对巨额打新资金取消现行新股申购预先缴款制度，改为确定配售数量后再进行缴款，强调新股申购自主决策、自担风险、自负盈亏，券商不得接受投资者全权委托申购新股；

二是突出发行审核重点，调整发行监管方式，严格执行证券法规定的发行条件，将审慎监管条件改为信息披露要求；

三是公开发行2000万股以

下的，取消询价环节，由发行人、主承销商协商定价，简化程序，提高发行效率，降低中小企业发行成本；

四是加强对中小投资者权益保护，建立摊薄即期回报补偿机制，要求首发企业制定切实可行的填补回报措施；

五是强化中介机构监管，落实中介机构责任，建立保荐机构先行赔付制度，要求保荐机构在公开募集及上市文件中做出先行赔付承诺，完善信息披露抽查制度，出台会计师事务所从事证券业务监管办法。

证监会将IPO管理办法、创业

板IPO管理办法、发行承销办法等修订草案将同步向社会公开征求意见，履行相关程序后发布实施。

28家公司IPO恢复发行

同时，邓舸还透露，由于完成相关准备需要一定时间，在此次完善新股发行制度全部落实前，证监会决定先按现行制度恢复暂缓发行的28家公司IPO。其中，已经履行缴款程序的10家公司先行启动，完成未完成事项预计需要两周时间，剩余18家也将在年内重启发行。同时，证监会将恢复IPO审核会议，合理安排IPO审核进度。

链接：

IPO: Initial Public Offerings, 首次公开募股, 指一家企业或公司第一次将它的股份向公众出售。

柳州市长坠河死亡 细节：

当晚心神不宁

“秘书与市长一起落水并失踪”为不实消息

本报讯 中共柳州市委副书记、市长肖文荪落水身亡后，记者从柳州市政府获悉，其秘书并未一同落水，目前正常工作。此前舆论所称“秘书与市长一起落水并失踪”为不实消息。

记者同时从多个渠道证实，事发当晚，肖文荪与其秘书孙德强开车至柳江河边，来到该市滨江东路保利大江郡附近的沿河亲水平台，21时47分左右肖文荪落入柳江河中。多名接到报警前往事发地点的救援人员证实，事发当时孙德强在岸边，并证实具有报警求救。

据多名参与搜救的人员事后介绍，他们前往参加搜救时，并不知道落水的人是市长，到了现场听到议论才知晓。此时河面、岸边聚集了大量参与搜救的公安、消防、武警、专业潜水队及政府工作人员，现场也被警戒。

当晚，柳州市委书记郑俊康也来到事发现场，并指挥救援行动。

记者于事发第二天清晨探访落水事发地，看到沿江的亲水平台都有一米多高的护栏，要落入水中，必须翻越。事发岸边多处地方水浅清澈，进入水中后需游出数米才能到深水区。

据悉，事发当日下午，肖文荪去柳州市下辖的融水县参加会议，并于晚饭后赶回柳州。据知情人士透露，肖文荪当天下午显得心神不宁，一直催促回柳州，到柳州后就提出要回柳江河堤散步。

据了解，肖文荪今年51岁，2013年1月调任中共广西柳州市委副书记，同年2月任柳州市人民政府市长。

(评柳)

甘肃一采石场

山体崩塌

被埋5人全部遇难

本报讯 记者从甘肃永登县官方获悉，11月5日18时左右，兰州鑫冶盛矿业有限公司开采白云石矿时发生一起爆破伤害事故，造成5人埋压被困。截至昨日5点30分，5名被困人员被找到，全部遇难。

甘肃省省长刘伟平获知消息后做出重要指示：请兰州市政府抓紧组织力量抢救，并防范发生新的伤亡。要认真调查原因，查清安全责任不落实的环节，依法依规处置。

目前，该矿负责人已被警方控制，善后事宜和事故调查处理工作正在进行中。

(中新)

初雪，你好！

图为昨日，北京市民冒雪出行。

当日，我国中东部大部分地区迎来雨雪天气。其中，华北北部、东北地区南部、内蒙古中东部有小到中雪，局地大雪；黄淮、江淮、江汉、江南大部等地区迎来降雨。新华社发



我国颁发首批新闻网站记者证

商业网站暂不纳入

本报讯 在记者节到来之前，来自14家中央重点新闻网站的594名记者通过审核，获得颁发我国首批新闻网站记者证。记者从国家网信办了解到，目前来看，商业网站不具有新闻信息采编权，暂时不考虑在商业网站核发新闻记者证。

去年，国家互联网信息办公室和国家新闻出版广电总局联合

下发《关于在新闻网站核发新闻记者证的通知》。通知中明确，网站记者证颁发的范围为“经国家互联网信息办公室批准的且取得互联网新闻信息服务许可一类资质并符合条件的新闻网站”。

首批获得颁发记者证的14家中央主要新闻网站是人民网、新华网、中国网、国际在线、中国日报网、中国网络电视台、中国青年

网、中国经济网、中国台湾网、中国西藏网、光明网、中国广播网、中国新闻网、中青在线。

记者在现场看到，网站记者证与传统媒体的记者证在外观和内页均无差异。

近年来，一些商业门户网站也在新闻操作中出动记者采访，那么将来商业网站是否可以申请领取记者证？

记者从国家网信办了解到，目前来看，商业网站不具有新闻信息采编权，暂时不考虑在商业网站核发新闻记者证。国家网信办正着手建立网络新闻信息从业人员职业资格准入制度，通过该制度，来规范和管理网站(包括商业网站)采编人员，以保证正确的舆论导向。

(新京)

父子俩一个都跑不了！

北京交管局原局长宋建国一审获无期

其子因贪贿获刑20年 罚款200万元

本报讯 北京市公安局公安交通管理局原局长宋建国涉嫌受贿一案昨日在北京市第一中级人民法院(以下简称北京市一中院)一审宣判，法院以受贿罪判处宋建国无期徒刑。

此前，宋建国涉嫌受贿案于今年5月25日在北京市一中院开庭审理，庭审后法院宣布择期宣判。

2014年8月，宋建国因涉嫌受贿罪被北京市公安局刑事拘留，同年9月被批准逮捕。2015年2月，北京市人民检察院第一分院以宋建国涉嫌受贿罪向北京

市一中院提起公诉。

公诉机关指控，2004年至2014年4月间，宋建国利用其先后担任北京市公安局通州分局局长、北京市交管局局长的职务便利，分别为北京新月联合汽车有限公司法定代表人刘某、北京马桥神龙房地产开发有限公司法定代表人翟某、北京盘古氏投资有限公司负责人郭某等人在办理“京A”车牌、驾校恢复营业等事项上提供帮助，索取、非法收受上述人员给予的财物共计折合人民币2390余万元。

不久前，北京市一中院一审以犯贪污罪和利用影响力受贿罪，判处宋建国之子宋喆有期徒刑20年，并处罚金200万元。

经查，宋喆为多家企业承揽北京市交管局采购项目提供帮助，并利用其父职权、地位为他人办理“京A”车牌，收受好处费1200万余元。此外，宋喆还利用担任民警的职务便利，伙同他人将办案中扣押的一辆保时捷卡宴变卖。

判决显示，现年33岁的宋喆大学文化，案发前系北京市公安局刑事侦查总队六支队五中队中队长。

法院一审以犯贪污罪判处宋喆有期徒刑10年，以犯利用影响力受贿罪，判处其有期徒刑14年，并处罚金人民币200万元，决定执行有期徒刑20年，并处罚金200万元。

该案宣判后，宋喆及其辩护人以其事实不清、证据不足、量刑畸高为由上诉。

在这场围绕“京A”车牌的权钱交易中，宋建国的儿子、司机、交管局的多位警员、掮客利用他的影响力“做生意”，目前已有至少10人被判刑。

(新浪)